

休士頓大學城區部校長訪美南新聞共同商議建教合作計劃及社區議題

駐休士頓辦事處文化組提供
提供日期:九十二年五月十日

標，也可拉近彼此的距離，以休士頓大學城區部為例：有百分之十一為亞裔人士，所以在亞裔人士四月二十四日，休士頓大學城區部（University of Houston Downtown）一行人前往參觀美南新聞大樓，並且與董事長李蔚華共同商討未來合作計劃。

近日，美南新聞與休士頓大學城區部密切聯繫，希望可以在不久的將來，隨著新大樓的興建完成，廣大的利用空間及設備，供給社區人士繼續進修的機會、場地，於是向休士頓大學城區部提出設立西南區分部一案，以美南新聞大樓為中心，建設分部，滿足更多人學習的慾望，以方便西南區居民通學之便。這項提議也於今年年初獲得該校校長 Castillo 的考慮，未來將繼續研商細節。Castillo 校長對此指出：這是一個相當好的想法，大學和社區結合可以提高教育的目聚集的西南區興建分部，實為可行之事。

休士頓大學城區部與中正大學已進行交換學生計劃之簽訂，校方有意積極籌組一項專屬台灣學生申請的獎學金，讓更多優秀的台灣學生可以到國外學習，美南新聞報業發行人深表贊同。台北駐休士頓經濟文化辦事處文化組組長遲耀宗也解說達拉斯成功的例子，並且表示辦事處方面將提供全力協助。

當日參與會議者包括有：休士頓大學城區分部校長 Castillo、公共服務學院院長 Michael Dressman、學校發展部執行長 Michele Sabino、刑事司法系系主任 Beth Pelz 和副主任 Peggy Engram、刑事司法系教授王曉明、台北駐休士頓經濟文化辦事處文化組組長遲耀宗、李仕球、美南銀行董事長李兆寬、美南銀行副總裁謝坤增、美南銀行執行長兼總裁 Sam Bayliss 等。

資料原始出處：「美南新聞」電子新聞即時新聞版